



## **В Новоалександровском городском округе следователи СКР выясняют обстоятельства смерти мужчины, тело которого найдено в машине**



Утром 20 июня текущего года в автомашине в лесном массиве у станции Григорополисской Новоалександровского городского округа обнаружено тело 58-летнего местного жителя.

По данному факту незамедлительно Новоалександровский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю начал доследственную проверку.

Установлено, что 3 июня мужчина на принадлежавшем ему автомобиле уехал на работу и домой не вернулся. В результате организованных поисковых мероприятий его машину нашли возле указанного лесного массива. В ней на заднем сиденье обнаружено тело самого



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

разыскиваемого без признаков насильственной смерти и бутылка спиртного.

Сейчас следователь СКР осмотрел место происшествия, назначил судебные экспертизы, опросил родственников и иных лиц. Процессуальное решение будет принято после проведения всех необходимых проверочных действий.

26 Июня 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1367921>